
EXEMPLAR 01 ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA 
QUARTA (l44a.) REUNIAo DA COMISSAO
DELIBERATIVA DA COMISSAO NACIO 
NAL DE ENERGIA NUCLEAR. REALIZA
DA EM 12 DE JUNHO DE 1964. COM IN! 
CIO As 14:30 HORAS.

10 Professor Cel. Wilson Moreira Bandeira de Mello, diretor do Departamento de Ensi-

CISCO JOAO HUMBERTO MAFFEI. Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGAL!IAES GO-

da COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor

LUIZ CINTRA 00 PI!A.oo, com a presença dos Senhores Membros, Professor FRAN -

Aos doze dias do mês de junho de mil novecentos e sessen -

Depois de aberta a Sessão, na hora do expediente, foi comunicado pelo

,

cionamento daquêle Órgão, à luz de sua experiência à frente do mesmo. O Senhor Pre-

VA CALDAS.

MES, Professor J0JVI.S CORREIA SANTOS e o Douior LUIZ RENATO CARNEIRO DA SIL

no e Intercâmbio CientUico, contendo sugestões normativas sôbre alguns aspéctos do r~

Senhor Presidente o recebimento de um documento de trabalho (09 64/64) preparado pe-

dar, a Centésima Quadragésima Quarta (144a.) reunião da COMISSAO DELmERATIVA -

ta e quatro, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Comissão Naci.2.

na! de Energia Nuclear, à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, segundo al2..
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sidente comunicou ao plenário sua intenção de convocar nova série de Sessões da Comis"-

são Deliberativa a partir do dia 22 de junho (s~gunda-feira), tendo os demais Membros

se manUestado de acôrdo. Não havendo outro ponto de expediente, a Comissão Delibe-

rativa passou a operar como Grupo de Trabalho e até às 18:00 horas considerou solucio-

nados os seguintes assuntos: PROCESSO N9 0048{64 - CONFIDENCIAL - ACORDO
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ATA da Centésima Quadragésima Quarta (144a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 12 de junho de 1964, com início às
14:30 horas.

ACORDO BRASIL - ISRAEL SOBRE A APLICAÇAO DA ENERGIA NUCLEAR PARA FINS

PACt:FICOS - A Comissão Deliberativa deliberou por unanimidade manifestar-se favo-
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ràvelmente ao acôrdo, cujos Têrmos deverão ser estudados, restringindo-se, para a fa-

se inicial, aos problemas de aplicação de radioisótopos em medicina e agricultura. PRO

CESsaS N9S. 1128/61 e 1128/5/61 - AGtlNCIA INTERNACIONAL DE ENERGIA ATOMI-

CA - COMIT~ PERMANENTE SOBRE RESPONSABILIDADE CIVll. POR DANOS NUCLE

ARES - A Comissão Deliberativa resolveu entregar os presentes processos ao Doutor

Cr$5. 000. OOO~ 00 (cinco milhões de cruzeiros) adaptando o parecer da Procuradoria Ju-

PECÇAO E AVALIAÇAO DE JAZIDAS MINERAIS) - A Comissão Deliberativa tornou co

Cr$ .

Por Ofício de 30. 3. 64~ o IME havia solici-

PROCESSO N9 0269/64 - INSTITUTO MILITAR DE ENGENBA -

PROCESSO N9 0157/64 - GOnRNO ESTADUAL DE MINAS GERAIS (PROS

ra assinatura do Têrmo de Concessão e Aceitação de AuxÚio no valor de

RIA - ESTUDOS SOBRE AGUA PESADA

em próxima Sessão.

rídica.

produção de água pesada no Brasil. A Comissão Deliberativa resolveu por unanimida -

Luiz Renato caldas que aceitou de proceder ao seu estudo, para orientação do plenário -

tado auxílio de Cr$S. 000. OOO~ 00 para consecução do programa proposto para estudo da
•

de referendar o despacho de 31. 3. 64 do Senhor Presidente~ naquela data anterior~ Pro!.

•Marcell0 Damy de Souza Santos~ cabendo à atual Presidência ultimar as providências pa

nhecimento do Ofício de 14.2.64 enviado pelo Sr. Celso Mello de Azevedo~ Secretário do
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Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais~ e tomou conhecimento do parecer exarado

pelo Chefe do Departamento de Exploração MU;eral~ Prof. E1ysiário Távora~ datado de

2 de março. Em vista das alterações havidas nos quadros administrativos daquêle Es -,

tado~ a Comissão .Deliberativa resolveu baixar o assunto em diligência~ solicitando ao

Prol. Magalhães Gomes~ que aceitou a incumbência~ verificar em Belo Horizonte se o
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dezoito horas a Sessão passou a ser Secreta, permanecendo na sala de reuniões apenas

ATA da Centésima Quadragésima Quarta (l44a.) reunião da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear~ realizada em 12 de junho de 1964. com inÍcio às
14:30 horas.

PARTE SECRETA DA SEssAo - AsHorizonte se o exame do assunto ainda é oportuno.

os cinco Membros da Comissão Deliberativa. Nessa ocasião, o Senhor Presidente deu

conhecimento ao plenário do Relatório secreto do Grupo encarregado de proceder a in -

vestigações na CNEN em decorrência do Movimento Revolucionário de 31 de março de

mar avião com destino a Belo Horizonte, tendo os demais Membros permanecido reuni-

r{odo, assuntos de ordem geral foram tratados; os seguintes pontos foram decididos pe

minutos, tendo sido lavrada a presente Ata que, após julgada conforme, vai assinada pe-

Durante êste Último pe-

A parte secreta da Sessão foi levantada às 18:45,FIM DA PARTE SECRETA

lo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes.
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DISTRlBUIÇAO:

Ex. 01 - (Original) Livro de Atas
Ex. 02 - (Cópia) Presidente da CNEN
Ex. 03 - (" ) - Prof. Francisco João Humberto Maffei
Ex. 04 - (" ) - Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
Ex 05 ( " ) - P f J S. ro. onas Correia antos
Ex. 06 - (" ) - Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
Ex. 07 - (11 ) - Presidência da CNEN

solução do caso da Orquima; b) na medida do possível, suspender qualquer decisão re-

e a seguir retirou-se da reunião o Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes, para to-

la unanimidade dos quatro Membros presentes: a) tentar mais uma moratória para s
•

lativa a grandes aquisições, novos auxílios ou programas, por parte da CNEN até que

•
o Programa Básico seja reformulado. A Sessão foi encerrada às vinte horas e quinze

dos até às 20:15 horas, novamente como Grupo de Trabalho.
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